

4部进口大片 同日登陆 中国影院

女主角拖了 吕克·贝松的后腿



上周末,海外引进电影重新进入中国影院。法国著名导演吕克·贝松的科幻大片《星际特工:千星之城》、英国鬼才导演埃德加·赖特的音乐动作大片《极盗车神》、皮克斯动画续集《赛车总动员3》以及奥斯卡获奖佳作《海边的曼彻斯特》同日上映。尽管如此,市场上并未出现针对引进片的“报复性”观影,几部新片之中,背后有中国投资、题材最为大众化的《星际特工》,锁定票房冠军。《极盗车神》《赛车总动员3》则相对小众,未能撼动《战狼2》的亚军地位。

窦靖童疑晒 “七夕示爱照”



早前窦靖童晒出的和母亲合照。

昨天是七夕节,凌晨三点,王菲和窦唯的女儿窦靖童在微博上晒出一张男子的照片,配文用了一颗红色爱心,被疑公布恋情。

另外,窦靖童这张“七夕示爱照”不仅公布在微博上,还在IG上同步更新。以前她的微博和IG都是分开发不同的照片,所以网友怀疑,这一次窦靖童难道是要向全世界宣布恋情了?

照片中,该男子还戴着一枚戒指,而早前窦靖童晒出的和母亲王菲的合照中,手指上有一枚一模一样的戒指。

网友看到窦靖童晒照,纷纷评论:“七夕和他一起过,发照片还加爱心,这男人不简单。”“你是要公开恋情吗?”

辛良

女主角的演技堪称灾难

从《超体》到《星际特工:千星之城》,愈发暴露出一个问题,吕克·贝松越来越偏重打造电影的高概念,却在人物刻画上越来越不走心,而且在这部电影女主角堪称灾难性的演技面前,这个问题更加暴露无遗。

对于外星题材的科幻电影来说,种族之间的战争基本是主流内容。到了这部电影,也是标准的主人公被迫卷入人类与外星种族仇恨的故事。但是看完整部电影就会发现,其实这场种族之间的战争跟主人公完全没有关系,从头到尾就是一副茫然陪跑的状态,无法显示出自己的主人公地位。

这个说法的另一佐证是,最后

引向大结局的铺垫,韦勒瑞恩被附身的戏非常牵强。没有任何前因后果,导演连个说得过去的理由都懒得交代,就强行把主人公和故事绑在一起。所以观众在大部分时间,都感觉是在看两部电影,一到特效镜头就觉得非常震撼,一到男女狗血爱情镜头就昏昏欲睡。

如果这条被强行扯出的爱情线拍得动人一些,那么还是可以吸引观众的。但问题在于,女主角卡拉·迪瓦伊的表演在这部电影里只能用灾难形容。这位模特出身、今年刚满25岁的小姑娘,在克里夫·欧文、蕾哈娜、伊桑·霍克等一众大牌的衬托下,挑起大梁。但从头到尾,都感觉不到这位模特对表演有

任何理解可言。

电影从始至终,卡拉·迪瓦伊就只有冷漠脸和嘴角上扬两个表情,但这个嘴角上扬根本看得出来是在笑、在嘲讽、还是在抽筋。而且这个角色也可以切割成两个部分来看:头40分钟穿着比基尼秀身材,然后装高冷让男主人公离自己远点;之后好不容易穿上了布料多点的衣服,却马上释放出一颗今生不能没有男主人公的少女之心。如此大的情绪转折,没有一点过渡,没有一点内心戏的描述,让人很难找到除了类似“花瓶”外,特别合适的名词来形容这样的迷之性格。卡拉·迪瓦伊也被中国影迷评价为“通过这部电影向景甜发起了挑战”。

欧美流行乐铁粉的福利

埃德加·赖特导演的《极盗车神》在海外市场口碑极高,但在中国却表现得水土不服。

原因是这部电影的几个亮点——几乎自始至终的经典老歌、华丽的长镜头、行云流水般的剪辑,很难收获太多中国路人观众的回馈。

虽然《极盗车神》套用了通俗的类型片外壳,但内里实在是集中展现导演个人音乐品位的反类型片。在片中,无论角色、故事、场面,都是为音乐服务的,音乐才是这部电影的灵魂。毫不夸张地说,《极盗车神》是一部彻头彻底的脱胎于流行金曲的电影,无音乐,不电影。

正如电影英文原名《Baby Driver》,便出自保罗·西蒙与加芬克尔这对经典组合的同名金曲——《斯卡波罗集市》,这应该是中国观众最熟悉的英语金曲之一。电影里自然也播放了《Baby Driver》这首歌来切题。而从这一点看,中文片名基本丢掉了导演取名的用意。

此外,作为电影的重要字眼,Baby这个词在电影的对白和咖啡杯盖中再三出现,导演也用一曲灵魂乐大咖卡拉·托马斯的《B-A-B-Y》彰显了趣味。

埃德加·赖特肯定拥有极其强大的音乐储备——单单是电影原声带中就收录了30首歌曲,他将各个年代的金曲分门别类,就像男主角Baby那样将表达不同心情的歌曲分别装在不同的iPod里,然后通过精密的组织调度,一一对接上电影对白和场面。

如此处理自然是导演作为“作者”进行艺术创作的灵感展现,却在传播上存在不小的风险,电影里的动作戏份大大加分,会让观众觉得很酷,而对白中有关经典金曲的讨论,或许会让非音乐粉丝觉得温吞。

比如男女主角讨论流行乐中以人名为题目的曲子的对白,其中两首是发音近似的英文名字《Debra》《Debra》——这种文字上的小把戏,也是导演抖的小机灵,类似的还有男主角遭遇的hate与hat的对白,这些都是欧美文化背景的观众更能体会的笑点;比如杰米·福克斯的角色大骂,曾经有个家伙因为恰好听到鲍勃·

迪伦的传世名曲《敲响天堂之门》,觉得不吉利便拒绝作案;再比如乔恩·哈姆的角色与Baby因皇后乐队产生的惺惺相惜。

所以说,如果是欧美流行乐的重度粉丝,看《极盗车神》的确是难得享受。

于信

谢霆锋王菲 共游日本

8月24日晚,有网友爆料称在日本机场偶遇谢霆锋和王菲,两人很是低调。8月28日是农历七夕情人节,8月29日则是谢霆锋的生日,两人此刻现身日本,被疑是要两个节日一起过。

网友发的图中可以看出谢霆锋戴着眼镜,身穿牛仔上衣,背着双肩包,压低着鸭舌帽,双手抱在胸前,很是低调。王菲也是戴着眼镜,身穿宽松休闲灰色上衣和紧身裤,肩上还挂着个织布包,整个人显得很瘦。看得出虽然两人分开过关,但都是低着头在看手机,两人此刻应该是在聊天。

8月25日凌晨,张柏芝在ins上更新动态,上传了三张自己与宠物猫在一起的照片,孤独的深夜只有猫来陪伴自己,网友看后直呼“孤独张”。有细心的网友发现,张柏芝的手看着着实让人心疼,整个人显得比较疲劳,显然作为一个单亲妈妈是多么的不容易。网友对此纷纷评论道:“很漂亮很喜欢。”“感觉有些孤独,一个人生活。”“女神也老了,照片看起来憔悴不少。”“手已经没有什么水分了,看起来很干瘪,心疼。”

宗禾

《星际特工》

《极盗车神》

